

A VIII. Vályi András anyanyelv-pedagógiai konferencia felhívása

Kedves Kolléganő! Kedves Kolléga!

A Magyar Nyelvtudományi Társaság Magyartanári Tagozata és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának Mai Magyar Nyelvi Tanszéke **2023. december 9-én** rendezi meg a **VIII. Vályi András anyanyelv-pedagógiai konferenciát**. Tisztelettel meghívjuk a szakmai programra. A konferencia előadói elsősorban a Szemere Gyula anyanyelv-pedagógiai kutatócsoport tagjai, de szeretettel várjuk egyetemi oktatók, oktatási szakemberek, gyakorlótanárok jelentkezését is.

A konferencia témája: a társas tanulás lehetőségei az anyanyelvi nevelésben

A konferencia helyszíne: online, a Microsoft Teams felületén keresztül

A konferencia időpontja: 2023. december 9. (szombat) 9–17 óra

A plenáris előadások tervezett témái:

- Tárgyalástechnika az anyanyelvi nevelésben (Boronkai Dóra, PTE KPVK)
- Az együttműködés sikerének kulcsa: a (meg)hallgatás (Raátz Judit, NYTK)
- Olvasási fluencia, folyékony olvasás (Steklács János, PTE BTK)

Örömmel vennénk, ha előadásával Ön is gazdagítaná a rendezvény programját. A szekciókban elhangzó előadások időtartama 15 perc. Az előadóktól egy kb. 1000 karakter terjedelmű absztraktot kérünk. Ha szeretne szekció-előadóként részt venni a konferencián, kérjük, hogy **szeptember 30-ig** töltsse fel jelentkezését és absztraktját online felületünkre.

Az absztraktok elfogadásáról 2023. október 30-ig küldünk értesítést. Az előadások anyagának publikálására lehetőség lesz az **Anyanyelv-pedagógia** folyóiratban (<http://www.anyanyelv-pedagogia.hu/>) szakmai lektorálással.

Jelentkezési határidő az előadók számára: 2023. szeptember 30. az alábbi felületen:

<https://forms.gle/35vPVbuPPuCGrfRC6>

Jelentkezési határidő a résztvevők számára: 2023. október 30. az alábbi felületen:

<https://forms.gle/r24SWStEumBkbFmS9>

A részvételről igazolást adunk. Kérjük, hogy levelünket továbbítsa mindazok számára, akik szívesen részt vennének a szakmai konferencián.

Budapest, 2023. augusztus 24.

A konferencia szervezőbizottsága

